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CIEĽ KONFERENCIE
Oboznámiť širokú odbornú verejnosť s novinkami v oblasti odpadového hospodárstva. Nakoľko do
konca roka 2010 musí Slovenská republika implementovať novú rámcovú smernicu o odpadoch, jed-
ným z cieľov konferencie je poskytnúť informácie o stave pripravenosti na implementáciu smernice.
Aktuálne informácie sú pripravené aj v oblasti zberu, spracovania a zhodnocovania batérií, akumulá-
torov a tiež informácie ako nakladať s biologicky rozložiteľným odpadom.

Konferencia je určená povinným osobám v zmysle zákona o odpadoch, pracovníkom miestnej správy
a samosprávy, prevádzkovateľom zariadení na recykláciu, úpravu, zhodnocovanie a zneškodňovanie
odpadov, podnikateľským subjektom pôsobiacim v odpadovom hospodárstve a environmentálnom
sektore, ako aj pracovníkom špecializovanej štátnej správy.

ORGANIZAČNÝ GARANT
RNDr. Pavol KLUCHO
Slovenská spoločnosť pre tribológiu a tribotechniku
Tel: 0904 835 726, e-mail: tribologia@post.sk, tribologia@centrum.sk

PRÍPRAVNÝ VÝBOR KONFERENCIE
Ing. Peter GALLOVIČ, ETIAM a.s., Bratislava 
JUDr. Božena GAŠPARÍKOVÁ, CSc., ETIAM a.s., Bratislava
Dr. Ján KAMENICKÝ, REBAT – Zväz podnikateľov  zabezpečujúcich zber, dopravu a recykláciu opotre-
bovaných batérií a akumulátorov obsahujúcich niektoré nebezpečné látky a dovozcov a výrobcov
batérií a akumulátorov
RNDr. Pavol KLUCHO, Slovenská spoločnosť pre tribológiu a tribotechniku ZSVTS
Ing. Jiří MIKULENKA, SLOVMAS a.s., Bratislava
Ing. Ivan TIRPÁK, Recyklačný fond

SEKRETARIÁT KONFERENCIE
Ing. Gabriela ELIÁŠOVÁ
Hálova 5, 851 01 Bratislava 
Tel./Fax: 00421 2 62413223, mobil: 0905 928 937, 0948 883 443
e-mail: eliasova.gabriela@kongresm.sk, www.kongresm.sk

GENERÁLNY PARTNER KONFERENCIE

www.kcelektroodpad.eu
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PROGRAM
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8.30 – 9.20 registrácia účastníkov, občerstvenie

9.20 – 9.30 otvorenie konferencie

9.30 – 12.00 prednášky

Čo prinesie Slovensku nová rámcová smernica o odpadoch?
Mag. Annamária TÓTHOVÁ, NH Hager Niederhuber Advokáti s.r.o., Bratislava

Reakce českého právního řádu na evropskou odpadovou legislativu
Mgr. Eva STRNADOVÁ, Ministerstvo životního prostředí ČR, Odbor odpadů

Spolupráca kolektívnych organizácií v oblasti elektroodpadu s obcami
a predbežné výsledky v zbere elektroodpadu v SR
Ing. Martin CIRAN, kolektívna organizácia ENVIDOM

Diskusia

12.00 – 13.00 obed

13.00 – 15.30 prednášky

Súčasný stav a perspektíva zberu, zhodnocovania a recyklácie použitých batérií 
a akumulátorov v SR
Ing. Ľuboslava DUDÍKOVÁ, Združenie REBAT

Odpadové hospodárstvo z pohľadu ZMOS
Viera KRAKOVSKÁ, Združenie miest a obcí Slovenska

Biologicky rozložiteľné odpady a ich potenciál pri produkcii bioplynu
Doc. Ing. Igor BODÍK, PhD. a kol.
Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave

Diskusia

FIREMNÉ PREZENTÁCIE

15.30 záver konferencie 



VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

TERMÍN A MIESTO KONANIA

21. apríl 2010,  Bratislava, Doprastav services, Košická ul. 52 – konferenčná sála

PRIHLÁŠKY

Záväznú prihlášku po jej vyplnení prosíme zaslať najneskôr do 19.4. 2010 mailom, faxom prípadne poš-
tou na adresu sekretariátu konferencie. 

ÚČASTNÍCKY POPLATOK

Účastnícky poplatok uvedený v cenníku služieb na záväznej prihláške zahŕňa náklady na organizačné
zabezpečenie konferencie, zborník prednášok v CD verzii, občerstvenie a obed. Príslušnú čiastku pro -
síme uhradiť do 19. 4. 2010 na účet sekretariátu konferencie, ktorý je uvedený v rámci záväznej prih-
lášky. Pri úhrade bankovým prevodom prosíme do poznámky uviesť meno účastníka. Pri úhrade
poplatku po stanovenom termíne budeme požadovať predloženie kópie dokladu o úhrade pri regi -
strácii. Pri registrácii bude účastníkom zároveň vydaný aj účtovný doklad.

FIREMNÁ PREZENTÁCIA

V rámci programu konferencie je vyčlenený blok pre firemné prezentácie. Každá prihlásená firma má
k dispozícii časový priestor 20 minút.

DOPRAVNÉ SPOJENIE

z Hlavnej stanice
• trolejbus č. 201 – smer Dolné hony, Čiližská – vystúpiť na zastávke Saleziáni
• električka č.8 – smer Ružinov, Astronomická – vystúpiť na zastávke Saleziáni

z autobusovej stanice Mlynské Nivy
• autobus č. 50 – smer Nové Mesto, OD Slimák – vystúpiť na zastávke Trhovisko

DOPRASTAV



Koordinačné centrum zberu elektroodpadu 

www.kcelektroodpad.eu
Elektroodpad je súčasťou komunálneho
odpadu, ktorý vzniká v obci ale zároveň
zaň zodpovedá výrobca elektrozaria -
dení a nie obec. Elektroodpad nie je
zaradený medzi bežné komodity
komunálneho odpadu (ako sú napríklad
plasty či papier), ktoré dnes obce zbie -
rajú a separujú klasickým spôsobom.
Preto náklady na zber elektroodpadu 
z domácností nemožno hradiť z miest-
neho poplatku za komunálny odpad 
a obec podľa zákona nemá nárok na
príspevok z Recyklačného fondu za elek -
troodpad.

Nakladanie s odovzdaným elektroodpadom z domácností sú povinní na vlastné náklady
zabezpečiť výrobcovia a dovozcovia elektrozariadení, ktorí túto prácu zabezpečujú
prostredníctvom svojich kolektívnych organizácií. Aby si výrobcovia a ich kolektívne orga-
nizácie mohli tieto povinnosti plniť, potrebujú spolupracovať a komunikovať s obcami 
a mestami, kde elektroodpad vzniká.

Pre lepšiu vzájomnú komunikáciu výrobcov a obcí a plnenie povinností výrobcov v oblasti
zberu elektroodpadu zriadilo 13 kolektívnych organizácii výrobcov a dovozcov elek-
trozariadení registrovaných na Ministerstve životného prostredia SR tzv. Koordinačné
centrum zberu elektroodpadu s webstránkou www.kcelektroodpad.eu.

Ciele Koordinačného centra zberu elektroodpadu

Zabezpečiť, aby všetok elektroodpad pochádzajúci z domácností vzniknutý na celom
území Slovenska bol vyzbieraný a prefinancovaný.
Zmapovať súčasnú situáciu v zbere elektroodpadu v SR a zistiť, aký spôsob zberu elek-
troodpadu je pre jednotlivé obce a mestá najvyhovujúcejší. Našim cieľom nie je meniť
existujúce zmluvné vzťahy a partnerov obcí a miest, s ktorých prácou sú obce a mestá
spokojné. Naopak, máme záujem podporovať fungujúce vzťahy, ktoré zabezpečia,
aby sa vyzbieraný elektroodpad dostal na miesto jeho ekologickej recyklácie čo naj -
efektívnejšou cestou. 
Neustále zdokonaľovať systém zberu elektroodpadu a rozširovať pokrytie Slovenska
zberom elektroodpadu. Aj vďaka systematickej práci kolektívnych organizácií sa môžu
dnes občania Slovenska ekologicky zbaviť svojich starých spotrebičov prostredníctvom
zberných dvorov, mobilných zberov či predajní. Máme záujem, aby občania SR mali
stále viac možností zbaviť sa pohodlne svojich starých spotrebičov na zberných mies-
tach (predajne alebo zberné dvory) či v rámci mobilných zberov. Len z týchto zber -
ných miest sa môžu staré spotrebiče dostať na ekologické spracovanie, čím sa zlepšu-
je ochrana životného prostredia.


